



0 056019 100002

05-60-19-10

(38.3)



**МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА**

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников , Ломоносов
название олимпиады

по турнистике
профиль олимпиады

Бирюковой Арины Андреевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«1» марта 2025 года

Подпись участника

листовик 1.

Тема: 9. Интервью с поэтами Серебряного века о любви и смерти.

Трагедия Серебряного века: до смерти любить

Но переливи вен.
И переливи миг.
Переливи крик.
Переливи смех.
Переливи стих.
Переливи всех.

И.А. Бродский "Сонет".

Ночь. Тусклый свет одиночного огонька освещает
мое рабочее место: исхерканные листы бумаги и
стопки ~~и~~ сочинений стихотворений. Я дальше года не
исследую творчество поэтов Серебряного века и не могу
найти ответы на многие вопросы. ~~тогда~~ ^{тогда} закончилась
эпоха: в 1921 со смертью Блока, в 1917, ~~когда~~ когда
промя Февральская революция, в 1921 со смертью Блока, в
1966, когда не стало Ахматовой? Как исторические
потребности повлияли на искусство? Какие чувства
использовали самые поэты того времени? Первеник
не хватает: мне нужно поговорить с ними лично.

Я беру в руки свечу; «день, лето, огонек, через запад
на восток, через север, через юг, возбуждающийся, сделав
круг, — между ярым пламени. — Лишь потухшее —
загорись, вновь волю обратись: ~~мы не можем не обогнуть~~
~~перенестись в Серебряный век~~. Я перенеси меня в Сереб-
ряный век! Я задувано, огонек и закрываю глаза.

Огонек перенес меня в Ахматово. Я сама спросила про-
тив тоскующего Александра Блока:

- Добрый вечер. Александр Александрович, вы позволя-
те мне задать вам несколько вопросов о творчестве?
- Добрый. Да, я знаю, зачем вы здесь.
- Серебряный век — время модернизма в искусстве. Вы
творили в таких направлениях, как символизм.
Почему, ~~именно~~ именно оно, а не акмеизм или футу-
ризм?
- Понимаете, символизм создает образы. Это направ-
ление 1.

Читовик 2.

лече, наполненное чувствами. Они были необходимы в то время: ~~общество стремительно~~ не общество настолько кризис веры. Когда Ниче сортируировала мысль "Бог" и тень его лежит на Европе", ~~мир не~~ мир не знал, как пить дальше. ~~Символ Римский Соловьев~~ создал учение о "Вечной Женственности" ~~распространенной~~ в обществе. Я принял эту мысль ~~распространенной~~ и начал искать образ Божества в "Говоресбе". Так появилась моя "Прекрасная Дама".

- Одноименный цикл был вложен в первый том "Трилогии Восновления". ~~Однако~~ ^{Причины} почему стихотворение о "Прекрасной Даме" ~~находит~~ находится среди произведений о любви и угласании?

- Я был поклонником Божественным образом в "Вечной Женской Женщине". В разных стихотворениях её описывали этически "щепка", "пепел", "святая". Однако со временем ~~Причина~~ ^{причина} ~~затем и этого же~~ менялся ~~и просился~~ с этим образом: менялся мир, ~~Говоресба~~ и просился с этим образом: менялся мир, близился ²⁰⁰⁶ ~~революционный~~ а Первая мировая война. В стихотворении "Незнакомка" я описываю ~~героиню~~ однокого героя в имене ^{детализировано} "С Грауровским первыми". ~~Она~~ Я же ~~принесла~~ ^{директивы} портрет Гансивской женщины. ~~она~~ ^{Безумная} ~~Ангелина~~ Она плакает мицкого героя, и в Гракции среди пытаний он погибает от "огаровской дали". Такое романтическое звучание мне описано в "С сумерками, сумерки вечные..." ~~В нем я забываю~~ "Однажды ^{в то} время ^{прошли}" вспоминает мицкого героя после расставания с возлюбленной. Тогда я просится и с "Прекрасной Дамой", и с "Незнакомкой".

- ~~Рассмотрим~~ В то время ~~настапают~~ Февральская и Октябрьская революции, а затем и Гражданская. Как все отреагировали на ~~такую~~ ^{новую} новую трагедию после расставаний с "Вечной женой"?

- ~~Моя реальная~~ ^{Сына} я оставался символистом и полагался на чувства. Сначала был уверен, что идет ли-
ан. след. лист.

историк 3.

личных "мечет и обижен" сопротивляясь большевикам. За несколько дней я написал поэму "Революция". В ней неоднозначен образ членов революционного керна — они или 12 апостолов, или 12 разбойников, как в произведении Некрасова. Так же ритм поэмы имеет несколько трактовок: "В белом венчике из роз / Впереди Иисус Христос". Революционеры свободно ведут боя на Голготу, ~~но~~ Однако сам Христос шагает "с кровавым флагом". Будущее России ~~неизвестно~~: она останется с верой или покинет её? Но я знал, что итог не важен — я ~~сочувствую~~ не ~~отказываюсь~~ от любви от страны.

— Как выана
— ~~Ваше~~ нынешнее создание с восприятием Родного как "мечта"?

— ~~Раз~~ Еще в стихотворении "На погреб купиковом"
~~и~~ мой лирический герой восклицает: "О, Русь моя!
Жена моя!" ~~Да~~ ~~Нет~~ ~~Я~~ ~~люблю~~ ~~страну~~ ~~не~~ ~~как~~ ~~мать~~
~~име~~ ~~заслуживаю~~ ~~а~~ ~~как~~ ~~мать~~ ~~бо~~ Я отошлюсь к
стране как к возлюбленной — нежно и трепетно.
Революция ~~близ~~ через несколько месяцев после революции
я пророчил: "Моя задыхаюсь! Мое задыхается все!"
Но я "берегло тёс" этот крест.

* * * Я хотела задать еще вопрос, но свеча погнула.
Темнота сменилась светом, и я оказалась в сырой
холостыни среди юнк. Рядом сидел сидел, опус-
тив голову, мумифицирован. ~~В~~ ~~кем~~ я узрала Есенина:

— Добрый день, вы же Сергей Есенин?

Мумифицирован слегка дернулся от испуга:

— Да... это я... Просите, пожалуй, это слово "чёрный
человек..."

— Я могу задать вам несколько вопросов для иссле-
дования?

— Спрашивайте... Я еще недолго буду ~~тут~~.

— Как вас изобразили тему любви в вашей лирике?

ан. аэл. лист.

чертёжник 4.

— Моя юношеские годы... Тогда я писал о любви к
молодому народу. ~~Но в дальнейшем~~ Помню, тот пейзаж на-
зане священным! Я связывал его с Богом. В сти-
хотворении "Чую Радужную бомью..." ~~а я не~~ опи-
~~сал~~ ^{на} ~~истину~~ ^{моей} жизни: "Чую Радужную бомью / — Не
капрашено я тишу". ~~Но~~ Лирический герой "покло-
няется придорожью" словно всему ~~кресту~~ пруро-
де. Я ~~святыи и~~ ~~ноги~~ дороги: ~~настелено~~ ~~сухо~~
рение ~~бесной~~, с Радужной, а ~~затем~~ я наследую
Традицию XIX века в изображении пейзажа. ~~Ко~~
Лермонтов в "Когда вспыхнет мгновенье меча..."
связывает природу с Богом: Так же в стихотворении
~~и в странах~~ ~~убогих~~ ^{"прекрасно} ~~прекрасно~~ ~~прекрасно~~ ~~прекрасно~~
~~эту параллель~~. И счастье я могу постигнуть ка-
зане, / И в небесах я вижу ^{да} божия... Лирический
герой духовно возносится, когда пандемия ^{всю} "при-
близив" ~~живет~~ ^{живет} ~~живет~~ ^{живет} ^{живет} ^{живет} ^{живет} ^{живет}
в стихотворении "Я странник убогий" лири-
ческий герой ~~до~~ достигает единения с миром
и природой: "На сердце памятка, / А в сердце
Христос". И как можно не любить эту природу ~~и~~
~~бога~~?

— Светлое чувство и народу и его борьбу был сохранил
и после революции, поддержав её? Потому
бы так поступил?

— Потому что любил... Я душал, ревновавший ре-
ализует свою крестьянскую утопию. Да! Я любил
себя большевиком, но не отрекся от ~~Бога~~ Бога!
"Кебо — как камок, / Млеску — язык, / Улатъ мой —
Родина, / Я — большевик" — призывает лири-
ческий герой стихотворения "Порядская генубиза".
Но это была смерть, а не исцеление... Я просто любил
Родину... До смерти любил ~~и~~ и сейчас люблю!
«Мой собеседник поднес платок к мокрым
глазам. Я почти плаку: как они перенесли эту
трагедию?»

см. след. лист

честовик 5.

- Разрешите последний вопрос, — я дождалась, ~~когда~~
~~затем~~ когда Есенин согласно кивнет. — Как вы считаete, почему любовь несёт влечет смерть?

- Это трагедия нашего века^а. Особенно, позже. Помните, я писал: ~~Соловей поет~~ ~~если~~ быть поэтом — это значит то же, / Если правдой мысли не нарушить, / Рубцовать себя по немной коме, / Кровью пульсируя ласкать чужие души? ~~Но~~ Но любовь до смерти — вот наша трагедия.

- «Соловей поет — ему не больно. / У него одна и та же песня», — словно завороженная, повторяю я.

- Вот видите: это наша судьба.

- Спасибо...

Больше я не успевал ничего сказать: огнек тухнет и переносит меня в новое место. Я осматриваю покинувшие, уставшие книги, а напротив меня в чёрной будке сидит... Ахматова?

- Говорите же, зачем вы тревожите меня? Чем ~~позже~~ поздно, — ~~все~~ медленно произносит поэт.

- Только пара вопросов! Мне ^{необходимо} для исследований, — Ахматова одобрительно кивнула рукой. ~~Она~~ Верно, мы в 1946—1950 году: ~~есть~~ близу послевоенный плакат на стене. — Скажите, серебряный век уже закончился?

- Не знаю... Никто даже не задумывался об этом. Но как он может закончиться ~~и~~ жива?

- Все уже пережили и ~~были~~ репрессии 1937 года, и Великую Отечественную войну. Эти трагедии заставили вас перестать любить?

- Ни за что. Я всю жизнь хранил любовь к стране и народу.

- Как ~~бы~~ ~~бы~~ ~~бы~~ После ~~репрессий~~ был написан позму «Реквием». В дословном переводе — некий. Понадчу ~~был~~ все называли ~~произведение именитое~~?

ст. след. мест.

чистовик № 6.

— Как Вы сохранили светлое чувство в такие тяжелые времена?

— Я просто оставалась Верна. В поэзии "Ревизор" отражены годы "стмовидных". Я ~~была~~ стала грустная часы" в тех отрезках, были ~~с~~ с моим народом там, "где мой народ, к несчастью, был". Любить было трудно, да, но как еще можно было выжить? Россия забрала у меня и бывшего мужа Николая Гумилевца и сына Ильи. Я плачу, как когда сошла с ума от горя. Но, как уверяла некогда моя мама пройти мимо "костра ребятки красной", так и ее в силах отказатьсь от Родины.

— Вы ~~застали~~ времена Великой Отечественной войны. ~~Также~~ Вы ~~стихотворения~~ ~~того времени~~ В стихотворениях ~~того~~ времени притческая герояня ~~героя~~ герояня разрывное связана с Родиной. Какие ~~и~~ чувства Вы испытывали во время войны?

— Я не скрою, если скажу, что это было сплошное с Россией. ~~Но~~ Её чувства я переносила на себя. В стихотворении "Гибнут смерти в земле солдат..." притческая герояня заботится о Ленинграде, как мать о ребенке: "Он все синий Он живой ~~он~~ еще — / Он дышит". После освобождения я испытывала к городу те же чувства. В ~~стихотворении~~ "С само-~~разрушением~~"

— Ваша любовь не боится смерти?

~~Но~~ любовь Ахматова тихо рассмеялась:

— Моя любовь побеждает смерть.

Позаду мои оченек. И все еще помню ~~ты~~ ту чудо-
~~дружбу~~ ~~как~~ в ~~твоем~~ ~~доме~~ Моя комната

не похожа на ту, что я помню. Чем это же она?...
— Добрый вечер! Не помните, я ~~открыть~~ к любым
вопросам, — мои глаза приковывает улыбка
авт. след. лист

Читник 7.

Пастернак.

- Просите же... задумайтесь. Расскажите, почему ~~вы~~ ~~любят~~ вы так редко обращаетесь к теме любви в лирике?

* Поэт по-доброму рассказывает: ~~о любви~~

- Я ~~всегда~~ писал о любви, ~~так~~ - к Творчеству, природе, ~~и~~ ~~также~~ к любви. Только это чувство правит миром. В стихотворении "Март" мой лирический герой восклицает: "Эти поэты! Эти дни и ночи!" Он призывается в любви между ~~и~~ и той красоте, которую он приносит.

- Однако в поздней лирике вы пишете ~~о~~ о романтической любви выше. Например, в стихотворении "Зимняя ночь" ~~—~~ вы противопоставляете героя любви и "над сознанием".

- Вы правы. Это стихотворение из второй части романа "Доктор Живаго". Горячая на столе свеча - символ бесконечной любви, к которой стремится каждый человек. Она не исчезнет, даже если спасти ее будет бушевать самая жестокая метель.

- ~~Несмотря на правильность любви для~~ Но-Сашину, герой правит любовью, но какая именно: ~~точеско-романтической~~ ^{другой} ~~или к ближнему?~~

- Христианская ~~Такая любовь~~ способна ~~всегда~~ воскресить, ~~одухотворить~~ душу человека. Христианское чувство учит относиться ко всему со всепрощением. Я уже упоминал роман "Доктор Живаго". Юрий Андреевич - герой, приближенный к Христу. Он наблюдает за революционером как поэт. ~~Живаго~~ говорит: "Со всей России сорвало кружево". Он произносит эти слова с беспорогом, потому что есть возможность стать свидетелем великих перемен. Юрий Андреевич перенимает их ~~и~~ благодаря любви.

и член. чист

чтобы в з.

Он ~~любил Тоню первым~~ искренно считался за учреждённую матёр, любил Тоню ~~и~~, отдаёт чувствами с Ларой и в финале романа ~~каким-то~~ ~~и~~ возникает в отношении с Мариной — дочерью дворника. Сердце Юрий Михаэль открыто. Он любит всех и признаёт происходящее, передавая ~~* его~~ чувствами. Разве это не христианский идеал?

— ~~Тогда же~~ Получается, Бог и смерть воспринимаете через призму веры?

«Пастернак ~~бархатно~~ посмеялся, — ~~человека~~ сдергивало ~~с кровати~~. Видимо, он не хотел смущать меня.

— Смерть? Её не существует, поверите.

— Но как?

— ~~Что же~~ Продолжаю Юрий Андреевича: Куда бы все разместили все эти помехи, ~~на обратные~~ тысячи летинии?

Я задумалась. Не могу поверить в бессмертие! Пастернак продолжает:

— ~~Тоня~~ ~~задаёт вопрос~~ Тоня подумайте, разве может ~~человека~~ человек жить в памяти его близких. Умереть нельзя! Я часто ~~пишу~~ в ~~литературе~~ ~~насмешки~~ обращался к этой теме в лирике. Вспомнил стихотворение „Гореманский сад“. В нём я описал евангельский сюжет: Иисус помирил в последнюю ночь ка свободе. Его иди мифы, ~~поглотившие~~ ~~они же~~ сердца членников. Разве Иисус мог умереть? Так же и поэту творчество дарует бессмертную жизнь. В стихотворении „Ночь“ я повторяю частичку „не“: «Не спи, не спи, художник, / Не поддавайся сну». Это отрицание ~~возможности~~ ~~заслуженного~~ ~~краскобре~~ забвения. Поэт ~~же~~ обретен на бодрствование. Он «у ~~бр~~ечки в плечу». Звучит трагично, но это не так. Поэт награжден бессмертием за дар.

— Спасибо... Мне нужно все обдумать, но теперь я знаю, что у меня точно хватит времени. Люди бессмертны... И помните: «Смерть может будет побороть / Уильям Воскресенский».

см. след. лист.

чистовик 3.

Пастернак задул свечу. Теперь огонек только перенес меня в родную комнату. По ~~жаре~~^ш бегут ~~и~~ муравьи. Я разговаривала с теми, кто ~~был~~ был. Я узнала такого тех, кто ~~само~~^ш вознеслся над эпохой. Я встретилась с теми, кто создал Серебряный век... Они перенесли всех.

Резюме 1

Члены племени и раскрыть. Абюр присходит умственное и состоящее драки или раскрытие. Тело сознание племя вогородено, сидит в артиллерии и тела уберегаются. Абюр склон позиции легко проартиллерийский. Работа написана в члены умственны, с собиранием из-за писательской речи, однако единичное выражение выразится.

86 (восемьдесят шесть) баллов

Всего 86 б.т., канд. пед., 804 Всего 86

Резюме 2. В начале присутствует одинаковые всудимое есть забор основных произведений русса, от которого берется Пастернака. Отмечается в качестве ошибки изложенного Юрий Соловьев, его Софии В. Соловьева, есть

Черновик 1.

Интервью о любви и смерти:
Пастернак, Мандельштам,
Блок, Ахматова

Ночь. Я ~~сейчас не слышу~~ Тихий свет одиночного
окна в оконке освещает мое родное место: бородинский
стахановский, испаряющий чистоту. Я
больше года искалько в творчестве поэтов
Ср. века. ~~(1) Тогда любви и смерти,~~
~~соглашения и раздора~~ Отец писал о любви и
смерти в эпоху исторических потрясений.
У меня же хватает терпения: все
умно построено с чистотой мысли.
«Стихи, песни, романы, через север, через горы,
через запад на восток. Возвращаясь,
сделав круг, — ищу я, героя тамошней
сфера. — Лишь погибели, забывши блудную
жизнь обратясь». Я здравил + рече проповедь
и запретил блуда.

(1) Когда закончилась эпоха? ~~Что она как её~~
образили поэты в творчестве? XX век - Трагедия
Первой мировой, револ. 1917-го, револ. 1917-го, револ.
и Револ.

Это начало из. - художественных
акций из прошлого с
текущим текущим художеством.
Занимавшиеся поэзиями сближаются
личностью автора на Улице —
Занимавшиеся художествами —
Есть отдельные сплавляющие
личности, ~~Смерть может быть подругой~~

Григ:

~~Смерть может быть подругой~~~~Смерть может быть красавицей~~~~«На страсти»~~

~~заг~~ = Поты С. века: до смерти любить

любить и смерть: Трагедия эпохи

88 (Восемнадцать восемь) - Ш. В. Чайковский